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Kutak, víztárolók 
Újabb két kútcsoportot adnak át 

A korábbi években, a nyá- lett; mindössze a befolyó ve- ködő alsó tárolót elzárták a 

ri hónapokban nem volt zetékeit kell még megépíte- város többi területeitől, 

mindig problémamentes Sze- n i e a KEVIÉP-nek. A mun-

yize£á.lá_s?;. kák átadási határideje május 

csoportban 

Mivel az éjszakai órák-

ban lényegesen kevesebb víz 

fogy, mint nappal, igen fon-

tos, hogy nagyméretű táro-

lók áll janak a vízművek ren-

delkezésére. Ha ez nincs 

meg, éjszaka le kell állni a 

szívással, mert nem tudják 

hová tenni a vizet. Emiatt 

azután sok esetben nappal 

í n b ! ! T í a ^ / S Ú r n L f ° Í ' kell böjtölnünk. Ezért is na-

gyon fontos, hogy elkészül-

jön végre az újszegedi víz-

torony és a 2500 köbméteres 

mélytároló a III-as vízműnél. 

A víztorony építését ta-

valy nyáron kellett volna 

befejeznie a DÉLÉP-nek. 

ron is öntözési ti lalommal 

próbálta a vízművek taka- 31- Ezzel a ket 

rékosságra fogni a kertész- összesen 21 kút lesz. 

kedőket — kevés sikerrel. A Béketelep ellátását úgy ki-

korlátozásokra ugyanis majd- vánják javítani, hogy ösz-

nem mindenki fittyet hányt, szekötik a III-as vízművel. 

Akkor napi 42 ezer köbméter Ezt a munkát az ALÉP-nek 

vizét tudtak biztosítani. Je- május 31-ig kellett volna át-

lenleg ennél 10 ezerrel ad- adnia, de ez a határidő min-

nak többet, júniusra pedig a 

tervek szerint naponta már mivel még hozzá sem fogtak 

65 ezer köbméternyivel gaz- a kivitelezéshez, 

dálkodhatunk. Ha így lesz, A tápéi vízmű egy kúttal 

valószínűleg nem küszkö- bővül, melyet most fúrnak, 

dünk majd vízhiánnyal — Rendbe hozzák a tarjáni 

no, de ezek még csak ter- víztornyot. Mint azt a vá-

vek. Mi kell ahhoz, hogy rosrész lakói is nagy aggo-

mindez valóra váljék? Erre dalommal megállapították, 

a kérdésre Szilléry László, a szigetelési hiba miatt csöpö- Most azt ígérik, hogy az idén 

vízművek és fürdők főmér- gött belőle a víz. Most a m á j u s végén lesz készen, 

nöke válaszolt. felső tornyot kikapcsolták, Ennek hiányában természe-

— Befejezéshez közele- hogy megfelelően kiszárad- tesen nem adhatók át az új-

dik a IV. számú vízmű épí- jon. Ezután a dömösi TÖ- szegedi tízemeletes lakóhá-

tése. Ennek egy csoportja VÁLL elvégzi a javításokat e zak sem. 

már működik négy kúttal. A hónap végéig. Akkor aztán Szintén tavaly nyáron kel-

másik két csoport hat kút- ismét víz kerül ide, a felső lett volna átadnia az ALÉP-

ja is elkészült már a Sza- toronyba is. Hogy a munkák nek az ötha lmi úti mélytá-

badkai út közelében, illetve miatt Tarján lakói ne szen- rolót. Már csak a szigetelés 

a rendező pályaudvar mel- vedjenek hiányt, a most mű- hiányzik, így van remény 

arra, hogy az idén nyáron ez 

is elkészül. 

Meglehetősen sok a kérdő-

jel a leírtakban. Hogy lesz-e 

az idén nyáron vízhiány, 

vagy sem, az attól függ, 

hogy pont kerül-e mind-

ezek végére. 

Sz. J. 

Hazánkba érkezett 
Walter Scheel 

Púja Frigyes külügymi- Frigyes és felesége, Nagy 
niszter meghívására vasár- János külügyminiszter-he-
nap hivatalos látogatásra lyettes és a Külügyminiszté-
Budapestre érkezett Walter rium több vezető munka-
Scheel, a Német Szövetségi társa. Jelen volt a fogad-
Köztársaság alkancellárja és tatásnál Hamburger László, 
külügyminisztere. Walter a Magyar Népköztársaság 
Schellel együtt Budapestre • bonni nagykövete, és Her-
érkezett felesége és a Né- mann Kersting, a Német 
met Szövetségi Köztársaság Szövetségi Köztársaság bu-

Külügyminisztériumának dapesti nagykövete is. 
több vezető munkatársa is. (A magyar—NSZK kap-

Fogadásukra a Ferihegyi csolatokról cikkünk a 2. ol-
repülőtéren megjelent Púja dalon.) 

Felavatták Csehszlovákia 
legkorszerűbb acélöntödéjét 
Gustáv Husák, a CSKP ben, amelyeket négy vagy öt 

KB főtitkára Kassán részt évvel ezelőtt sokan még il-
lúziónak, jámbor óhajnak 

Szocialista munkaverseny 
az élelmiszer-gazdaságban 

A MÉM vezetőinek vasár- ""dolgozók együttműködésével 
komplex brigádokat hoznak napi értekezletén, amely 

dr. Dimény Imre minisztfer létre. Mind több helyen bon-
vezetésével és az ágazarktakozik ki a kiváló mérnök, 
szakszervezetek képviselői- tbelniikus, közgazdász, a. 
nek részvételével a vállalati sznkmrHfTn mpslerfi, a kiYnV. 
szocialista munkaverseny- if júmunkás és egyéb címek 
mozgalom elmúlt évi ered- elnyeréséért indított verseny, 
ményeit vitatták meg, meg- Az 1973. évi jó munkáért 
állapították: a verSenymoz- a minisztérium vezetőinek 
galomban több mint tízezer értekezlete — egyetértésben 
szocialista brigád vett részt, az ágazati szakszervezetek-
Közülük egyre több felel meg kel — 74 vállalatnak, álla-
a vállalat, valamint a szak- mi gazdaságnak, intézetnek 
ma kiváló brigádja cím el- ítélte oda a „Kiváló vállalat" 
nyeréséhez szükséges fel- vagy „Intézet" kitüntetést, 
tételeknek. Ezenkívül az arra érdemes 

A brigádmozgalom új vo- vállalatok, gazdaságok elis-
nása, hogy már nemcsak a m e r ö oklevélben részesültek, 
fizikai dolgozók alakítanak 
közösséget, hanem egyeu_ 
adatok megoldására mérnö- gazdáságok május 1-i ünnep-
kökNkozgazdószok és fizikai ségek alkalmával adják át. 

vett a kelet-szlovákiai Vas-
mű új acélöntödéjének ün-
nepélyes felavatásán. Az ob-
jektum nagy jelentőségű az 
egész csehszlovák népgazda-
ság szempontjából, mivel 
üzembe helyezésével a fém-
kohászati kombinát évi ter-
melése az eddigi két és fél 
mill ió tonnáról fokozatosan 
négymillióra emelkedik. 

Az ünnepségen Husák be-
szédet mondott. Kifejezte 
köszönetét a dolgozóknak, 
amiért 34 hónap alatt elké-
szültek az ország legmoder-
nebb acélöntödéjének építé-
sével. Ezután többek között 
hangoztatta: Csehszlovákia 
rövid idő alatt olyan ered-
ményeket ért el a politikai, 
társadalmi és gazdasági élet-

tartottak. 

Dr. Aczél György 
egészségügyi 

miniszterhelyettes 
Szegeden 

Tegnap, vasárnap Szeged-

re érkezeit dr. Aczél György 

egészségügyi miniszterhe-

lyettes a minisztérium több 

vezető munkatársa kíséreté-

ben. A megyei pártbizottsá-

gon aktuális egészségügy-

politikai kérdésekről meg-

beszélést folytatott dr. Ágos-

ton _ Józseffel, a megyei 

pártbizottság titkárával, dr. 

Ozvald Imrével, a szegedi 

városi pártbizottság titkárá-

val és.dr. Koncz Jánossal, 

a megyei pártbizottság osz-

tályvezetőjével. 

Ezt követően felkeresték a 

Szegedi Orvostudományi 

Egyetemet, ahol dr. Szontágh 

Ferenc rektorral és az egye . 

tem más vezetőivel tanács-

koztak. 

> 

Felelőtlen autósok 
A felelőtlenségről tanúskodnak azok a számadatok, 

melyeket 7 nap alatt jegyzett föl a rendőrség, összesen 28 
ezer 878 gépjárművet ellenőriztek a KPM szakembereivel 
együtt Csongrád megye útjain. Ebből 143 gépjármű műsza-
ki hibás volt. Közülük 85 kocsi rendszámát be kellett 
vonni. Az egyre zsúfoltabb utakon 64-en veszélyeztették sa-
ját és mások épségét, mert ittasan ültek a volánhoz. Nem 
kevésbé veszélyes az a 22 vezető sem. akiket gyorshajtás 
miatt állítottak meg, s a z a 34, aki jogosítvány nélkül autó-
zott. A rendőrök 1798 alkalommal bírságoltak a helyszí-
nen, s így összesen 83 ezer 280 forintot fizettek a szabály-
talankodók. Még két adat kívánkozik a statisztikához: 11 
fő ellen büntető eljárást kezdeményeztek, 376 ellen pedig 
szabálysértési feljelentést tettek. Fotóriporterünk a követ-
kező jeleneteket örökítette meg. 

Útban a sarkvidéki 
hűvös levegő 

Felerősödik a szél 
Az európai időjárás leg- Finnország és a Fehér-ten-

•főbb tényezője egy óriási ger környékétől az Al-Du-
méretű, nagy nyomású lég- na és a Fekete-tenger irá-
köri képződmény, egy anli- nyába. A hideg levegő na-
ciklon. Középponti résjze az gyobb része a Fekete-tenger 
Északi-tenger fölött helyez- felé halad, kisebb része 
kedik el, de hatáskörzete a azonban a Kárpát-medencé-
Szovjetunió európai terüle- be is eljut, s itt hatással lesz 
teinek keleti felét és az időjárásunk további alaku-
Égei-ténger környékét le-
számítva egész Európára ki-
terjed. A hűvös levegő hullámai-

Áz anticiklon területén a nak megérkezésével magya-

leszálló légmozgás miatt ál- rázható az is, hogy hazánk 

talában kevés a felhő, szá- nagy részén vasárnap reg-

raz az idő, a sok napsütés- gelre megnövekedett a fel-

től a nappali hőmérséklet 3— hőzet. megélénkült az északi-

6 fokkal, néhány helyen 7— északkeleti szél. A.hűvösebb 

10 fokkal is a sokévi átlag levegő nedvességtartalma 

fölött van. nem számottevő, a következő 

A Kárpát-medence az an- 36 órában tehát nagyobb eső 

ticiklon keleti szélén, észa- nem várható. A felhőzet 

ki-északkeleti áramlásában időnként megnövekszik, s 

helyezkedik el. Erre a terű- főképp a nappali hőmérsék-

letre hideg, sarkvidéki ere- letben néhány fokos visz-

detű légtömegek érkeznek szaesésre számíthatunk. 

A mikrobusz vezetője felmutatta a kötelező fűzoltókészií- A hátsó kerekek közé szorult kő életveszélyes lehet. A ta-
teket, de azon az ólomzár fel volt törve, s a csapszclep pasztalat szerint a vezetők keveset törődnek az ilyen 

berozsdásodott, esetekkel. 

Acs S. Sándor felvételei 

A műszaki előírásoknak nem felelt meg a MAHART te-
herkocsija, s. annak vontatója. Rendszámmal „fizetett" érte 

a vállalat. 


